



韩国水当当创始人携聚美团队劳动节学做环卫工 这一次,我们不做游戏做公益

记者 翁俏

您的节日也是环卫工人的节日,请大家五一期间出游不要乱扔垃圾,让他们也可以不用那么辛苦。五一前夕,一条关爱环卫工人的信息,被许多人在朋友圈广泛转发。作为我市知名微商,韩国水当当公司创始人池佳自然也关注到了这条信息。想到公司微商团队的号召力与宣传力,池佳觉得自己可以也应该在这个劳动节做点什么,以实际行动呼吁大家关爱环卫工人,文明出游。这念头在脑中挥之不去,一番思量后,她召集公司旗下的聚美团队联合永报佳缘工作室组织开展一场公益活动。



水当当创始人池佳背着垃圾下山。



劳动之余,大伙儿坐在一起休息聊天。



聚美团队创始人贾珍(上图)、郦礼佳(下图)在整理垃圾袋。



队员们不怕辛苦地捡拾垃圾。



实现财富价值不忘回报社会

2日,江南街道园周村。趁着五一小长假,来这里游玩的市民络绎不绝,小长城上更是挤满了游客。人群中,几个身着统一白T恤,手拿铁钳的年轻身影引起了大家的注意。烈日下,他们或是钻到长城两侧的丛林中清理垃圾,或是专注地低头沿途捡拾游客丢弃的水瓶、废纸,个个满头大汗。看着他们认真的样子,旁边的一位阿姨很肯定地告诉同行的友人:肯定是哪个志愿者团队来做公益呢。

一旁同样身着白T恤的池佳听到阿姨的话会心一笑。想到参与此次活动的正是自己率领的微商团队以及永报佳缘的年轻会员们,她心里有了点小小的成就感。正是她坚决把念头转化为行动,才有了园周村这场公益活动,并受到了这么多关注。

不过,这场活动却差点“流产”。永报佳缘负责人告诉记者:起初,听池佳说了想在五一期间到园周村开展一次捡拾景点垃圾的公益活动计划后,觉得与佳缘的定位不契合。因为以往佳缘的活动都是本着交友为前提开展的。这做公益活动怎么能为会员创造机会呢?

然而,池佳却正是看中了永报佳缘的公益性和年轻性。虽然我已婚,但平时也十分关注永报佳缘,特别喜欢看上面那些接地气的情感故事。所以,我知道永报佳缘是一个公益性组织,还能凝聚并带动许多年轻人。既然是公益活动,当然希望能有更多的年轻人参与。我觉得对年轻人来说,除家庭责任之外,社会担当也同样重要。池佳说了自己的想法。

2014年,90后的池佳开始接触微商。短短两年时间,她就成立了自己的公司,组建了几个大团队,销售实力不容小觑。事业小有成就,想回报社会的念头时时涌上她的心头。

池佳在实现财富价值的同时不忘担负社会责任,这样聪明、高情商且极具行动力的90后,如果能通过活动,让永报佳缘的年轻人在对比中得到成长,岂不是一件很好的事情?这样的交友方式,我们以后应该多倡导。永报佳缘负责人说,而且池佳已婚的身份,对会员们更是一种触动。



关注她

4小时捡了数十袋垃圾

这场公益活动,池佳组织了公司冠军团队聚美的50多位成员,永报佳缘也组织了20多位会员。大家手拎垃圾袋登上小长城,沿途弯腰捡起游客丢弃在台阶和绿地边的纸巾、果皮、食品袋等各种垃圾。

郦礼佳是水当当公司旗下聚美团队创始人,她虽有身孕,但换下工作中利落的职业装,和大家一样身着T恤,专注地盯着地面,一看到垃圾就用铁钳夹进垃圾袋。

贾珍也是聚美团队创始人之一。这位女汉子不改组建聚美团队时的果敢,一手提着一大袋垃圾,一路奔下山,把装满的垃圾袋放到山脚的垃圾箱。

永报佳缘会员文勇(化名)身手矫健地钻进了树丛,用铁钳捡拾山坡上的垃圾。另一位会员敏玉(化名)看台阶上有一堆果皮、果核、零食包装袋,手头又没有工具,没有多想就用手捧起垃圾往袋子里装。清理完之后,她拎起垃圾袋又继续赶往下一个地点。

仿佛是老天在专门考验大家的意志,一会儿太阳火辣辣地照,一会儿又狂风大作像要下雨。大家本着一股不完成任务决不收兵的决心,到最后也没有一个人提前放弃。小长城上,只要是公益团成员走过的地方,一片狼藉的地面立马变得干干净净。四个小时后,山脚下的垃圾桶旁,堆了数十只装得满满的垃圾袋。一旁几个水当当公司员工开玩笑地比拼起谁捡的垃圾更多。

这场公益环保行动,也赢得过往游客的赞赏。有些游客默默地加入环保捡垃圾的行动中来,还有的游客收回了原本要乱扔的矿泉水瓶,乖乖丢进了一旁的垃圾桶。

爱的公益 收获点赞和评论

由于参与公益环保活动的大多是微商,他们将整个活动在朋友圈进行了直播,收获了许多人的点赞与评论。

我曾经在网上看到过一组数据:在我国,一个环卫工人每天工作时需要弯腰捡垃圾超过1000次,挥帚扫地超过10000次。劳动强度很大,遇上节假日还得翻倍。所以,我想在身体力行做公益的同时,还要通过微商的影响力呼吁更多的人,体谅环卫工人,加入环保队伍,共同维护优美的家园。池佳说。

参加过这么多次永报佳缘组织的活动,这真的是一次与众不同的交友活动。没有了原来的出行、美食和游戏,但我还是要给今天的活动点赞,让我很有成就感。会员文嘉(化名)说,特别是与这么多优秀的同龄人交流后,让我触动很大。对我们这样的年轻人来说,榜样的力量是无穷的,我们需要像池佳这样的榜样。

而另外一名会员博俊(化名)对本次活动的解读:我挺喜欢这样的形式。登长城、聊天、做环保的过程,很能看出一个人的秉性。虽不一定准确,但可以进一步了解嘛。因此我管这次活动叫“带着爱做公益”。

大家的反响很好,也纷纷提议这种活动要定期开展。永报佳缘负责人说,将公益活动和相亲交友相结合,是一种全新的尝试。接下来,根据大家的提议,永报佳缘还将继续探索以新颖有益的方式,为会员带来精彩的交友活动。

冷拉钢批发

8143扁钢圆钢 15988571331

承接氧化加工

8349天台氧化厂对外承

接氧化加工业务 联系电

话:13586221988

收购出售压铸机

8357长期收购出售力劲、

伊之密,新佳盛压铸机

13605742078刘

专业沙发翻新维修

3713,15958465695,361801

大型网吧转让

3726坐落高圳路繁华地

段13857952088

供切西瓜刀片

3856本厂生产 市场热销,

尺寸自定 15858926337

供应扭扭车

3915本厂大量供应甲壳

虫扭扭车全套配件及成

品,另有三轮四轮蛙式车

铁件和各种缝纫设备、裁

床及鞋面材料,电话:

18657913598,683493

转让

非标门厂设备材料转让。

13095799202,566426

声明

3916王华明遗失税务登

记证(副本),浙税联字:

33072219720927641701

声明作废。

声明

3918永康市古山豪手

机店遗失税务登记证

(正本),浙税联字:

3623261984102657317A

声明作废。

营业执照遗失公告

3920张建勋遗失永康市市

场监督管理局2012年6月

6日核发的注册号为

330784612078487营业

执照(正、副本)声明作废。

张建勋

2016年5月4日

营业执照遗失公告

3922永康市印卡贸易

有限公司遗失永康市

市场监督管理局2016

年3月24日核发的统

一社会信用代码为

91330784MA28DFU942

营业执照(副本),声明

作废。

永康市印卡贸易有限公司

2016年5月4日

营业执照遗失公告

3923永康市锐斧电子科

技有限公司遗失永康市

工商行政管理局2015年

6月1日核发的注册号为

330784000239958营业

执照(正本),声明作废。

永康市锐斧电子科技有

限公司

2016年5月4日

声明

3925永康市福隆磨具厂

遗失有效期自2011年7

月15日至2015年7月15

日组织机构代码证(正

本),代码号78884602-7

声明作废。

营业执照遗失公告

3934永康市仁瑞工贸

有限公司遗失永康市市

场监督管理局2015年

11月11日核发的统一

社会信用代码为

91330784MA28D3LP55

营业执照(正本),声明

作废。

永康市仁瑞工贸有限公司

2016年5月4日

营业执照遗失公告

3928永康市西城胡豪副

食店遗失永康市市场监

督管理局2011年9月28日

核发的注册号为

330784612007512营业

执照(正、副本)声明作废。

永康市西城胡豪副食店

2016年5月4日